
Souhlas s použitím souborů cookies

Tento web používá cookies, aby zlepšil váš zážitek při procházení webu. Z nich jsou cookies,
které jsou kategorizovány podle potřeby, uloženy ve vašem prohlížeči, protože jsou nezbytné
pro fungování základních funkcí webových stránek. Používáme také soubory cookie třetích
stran, které nám pomáhají analyzovat a porozumět tomu, jak tento web používáte. Tyto
soubory cookie budou ve vašem prohlížeči uloženy pouze s vaším souhlasem. Máte také
možnost se z těchto cookies odhlásit. Odhlášení z používání některých z těchto souborů cookie
však může ovlivnit váš zážitek z procházení.

web při své funkčnosti ukládá některé informace o návštěvníkovi v jeho počítači
při dalším načtení webu počítač návštěvníka tyto informace sděluje zpět webovému
serveru
díky tomu je web rozpoznává jednotlivé návštěvníky, což je nezbytné pro některé jeho
funkce

Cookies používáme pro tuto nebo obdobnou funkčnost webu:
Nezbytné – jsou nezbytné pro zajištění elementární funkce stránek.
Analytické soubory cookies pro statistiky návštěvnosti a používání webu
Přihlašování uživatelů nebo správců
Zapamatování předchozí činnosti
Marketingové soubory cookies se používají k poskytování relevantních reklam a
marketingových kampaní návštěvníkům.
Doplňky sociálních sítí
Výkon obsahu – Cookies měření doručení výkonu obsahu se používají k pochopení a
analýze klíčových výkonnostních indexů webových stránek.
Funkční soubory cookie pomáhají provádět určité funkce.
Ostatní – Další nekategorizované soubory cookie.

S čím dáváte používáním webu souhlas
Ukládat cookies pouze se souhlasem návštěvníků.
Používáním webu souhlasíte s využitím technologie cookies.

Případný nesouhlas můžete teď i kdykoliv v budoucnu vyjádřit dalším nepoužíváním webu,
nebo můžete jednotlivé cookies ručně mazat, blokovat či zcela zakázat jejich použití.

Standardní webové prohlížeče (Safari, Internet Explorer, Firefox, Google Chrome apod.)
podporují správu cookies. V rámci nastavení prohlížečů můžete jednotlivé cookies ručně mazat,
blokovat či zcela zakázat jejich použití, lze je také blokovat nebo povolit jen pro jednotlivé
internetové stránky. Pro detailnější informace prosím použijte nápovědu vašeho prohlížeče.

Pokud bude mít váš prohlížeč použití cookies povoleno, budeme vycházet z toho, že souhlasíte s
využíváním standardních cookies ze strany našich serverů.

Cookies nevyužíváme k jiným než čistě technickým účelům, nespojujeme údaje získané díky
nim s jakýmikoliv jinými údaji a pracujeme s cookies tak, že neumožňují identifikovat
konkrétní osoby.


